



विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी उच्च अध्ययन संस्थान

(विज्ञान तथा प्रौद्योगिकी विभाग, भारत सरकार के तहत एक स्वशासी अनुसंधान एवं विकास संस्थान)

विज्ञान पथ, पश्चिम बड़ागाँव, गड़चुक, गुवाहाटी- 781035, असम, भारत

INSTITUTE OF ADVANCED STUDY IN SCIENCE AND TECHNOLOGY

(AN AUTONOMOUS INSTITUTE UNDER DST, GOVT. OF INDIA)

PASCHIM BORAGAON, GARCHUK, GUWAHATI- 35

विज्ञापन सं. 475

दिनांक: 18.03.2024

भर्ती सूचना

विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी उच्च अध्ययन संस्थान (आईएसएसटी), गुवाहाटी, असम के भौतिक विज्ञान प्रभाग के तहत पोस्ट-डॉक्टरल फेलो (पीडीएफ) के पद के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

नौकरी विनिर्देश

पद का नाम	विषय क्षेत्र	पदों की संख्या	योग्यता	आयु सीमा	फैलोशिप
पोस्ट-डॉक्टरल फेलो (पीडीएफ)	भौतिक विज्ञान: कम्प्यूटेशनल संघनित पदार्थ भौतिकी और पदार्थ विज्ञान	01	आवश्यक योग्यता: भौतिकी में एम.एससी और पदार्थ मॉडलिंग और सिमुलेशन के लिए उन्नत कम्प्यूटेशनल तकनीकों में विशेषज्ञता के साथ भौतिक विज्ञान/पदार्थ विज्ञान में पीएचडी वांछनीय: पदार्थ के लक्षण वर्णन और गुणों के लिए प्रायोगिक तकनीकों के साथ काम करने का अतिरिक्त अनुभव उम्मीदवार जिन्होंने अपनी पीएचडी थीसिस जमा कर दी है, वे भी आवेदन कर सकते हैं	अधिकतम आयु सीमा 35 वर्ष। भारत सरकार के नियमानुसार छूट	₹55000/- सह संस्थान के नियमानुसार स्वीकार्य एचआरए

आवश्यक मानदंड: 2 से अधिक प्रभाव कारक वाले सहकर्मी-समीक्षित राष्ट्रीय और/या अंतर्राष्ट्रीय पत्रिकाओं में कम से कम 2 प्रथम लेखक प्रकाशन।

अवधि: नियुक्ति 12 (बारह) महीने की अवधि के लिए होगी जिसे उम्मीदवार के संतोषजनक प्रदर्शन के आधार पर अधिकतम एक वर्ष (एक बार में 6 महीने) की अवधि के लिए बढ़ाया जा सकता है।

आवेदन प्रक्रिया How to apply

इच्छुक उम्मीदवार विज्ञापन प्रकाशन के इक्कीस दिनों के भीतर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। केवल शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को साक्षात्कार और उनके शोध कार्य की संक्षिप्त प्रस्तुति के लिए बुलाया जाएगा। उम्मीदवार को ऑनलाइन आवेदन में उल्लिखित स्व-सत्यापित दस्तावेज़ अपलोड करने होंगे। इसके अलावा, साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने पर उन्हें अपनी मूल मार्कशीट, प्रमाणपत्र और अन्य प्रमाण-पत्र लाने होंगे। शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवार पूर्व अनुमोदन के द्वारा, वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से साक्षात्कार बोर्ड के समक्ष उपस्थित हो सकते हैं।

- नोट:**
- (1) साक्षात्कार में शामिल होने के लिए कोई टीए/डीए का देय नहीं होगा।
 - (2) नौकरीपेशा उम्मीदवारों को संबंधित नियोक्ता से 'अनापत्ति प्रमाणपत्र' जमा करना होगा।
 - (3) जिन आवेदकों ने पीएचडी थीसिस जमा कर दी है, उन्हें परीक्षा नियंत्रक/रजिस्ट्रार से थीसिस जमा करने का प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा।

(4) नलुक्ते और भुगतान पूरी तरह से आईएसएसटी/डीएसटी नलुमो और दलशानलरदेशो के अनुसार हलुगा ।

कुलसचलव, आईएसएसटी

[APPLY NOW](#)